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Stropná indukčná výustka DISA 600 
Nízka výška montáže – vysoká výkonová konštantnosť 
 
Vzduchové výustky  
Vzduchovo vodné systémy 
Vetracie mriežky 
Protipožiarna ochrana 
Tlmenie hluku 
 
Riadiace technológie v budovách 
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Uzatvárateľné zariadenia 
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Laboratórne klimatizačné zariadenie 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Stropná indukčná výustka DISA 600 
optimálne sedí na rastrové stropy 
 
Stropná indukčná výustka typ DISA bola 
vyvinutá k odvodu vysokej teplotnej záťaže 
v miestnostiach. Spája prichádzajúci potrebný 
upravený vzduch (primárny vzduch) so 
zaťaženým odvádzaným vzduchom cez 
médium vodu. Minimálna stavebná výška 
stropnej indukčnej výustky typ DISA 
s horizontálnym radiátorom je zvlášť vyvinutá 
pre nízke medzistropy v novostavbách ako aj 
montáž v sanačných objektoch. 

Stropná indukčná výustka DISA 600-PA 
 

 
Montáž sa môže realizovať do stropov alebo aj 
voľným zavesením pod stropmi. S dvoma 
mriežkovými variantmi je možné špecifické 
optické usporiadanie. Rôzne konfiguračné 
varianty stropnej indukčnej výustky umožňujú 
prispôsobenie na jestvujúce klimatizačné 
zariadenie.  

Stropná indukčná výustka DISA 600-LB 
 

V primárnom rozdeľovacom kanále môže byť primárny prúdiaci vzduch individuálne 
nastavený cez konfiguráciu dýz A,B,C alebo D, tak môže byť primárny vzduch zmenený pri 
rovnakom statickom tlaku. Montážne výšky od 900 mm do 3000 mm umožňujú každopádne 
prispôsobenie sa požadovanému výkonu. 

 
Cez redukovanie podielu primárneho 
vzduchu na nutné minimum klesajú 
náklady na energie a redukuje sa výška 
systému vzduchových kanálov. Primárny 
prívodný vzduch je zmiešavaný 
s chladným sekundárnym vzduchom 
a privádzaný do miestnosti bez vzniku 
prievanu. Toto vedie k zlepšeniu 
teplotného pohodlia v miestnosti. 

Nastavenie šírky stropného rastra 600 umožňuje lepšiu integráciu v bežnom stropnom rastri a 
podstatne uľahčuje montáž,  pričom nie sú nutné žiadne vložky. 
Jednoduché čistenie chladiaceho registra a vrchnej plochy prispieva k minimalizácií nákladov 
na údržbu. 
Dodávame vo veľkostiach (mm): 900, 1200, 1500, 1800, 2100, 2400, 2700 a 3000. 
S predĺženiami od  10 do 300 mm ako slepých kusov môže byť dosiahnuté úplne napojenie. 


